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Hyvinvointikysely tehdään vuosittain. Loviisan 

kaupunki ja Lapinjärven kunta toteuttivat ensimmäisen 

hyvinvointikyselynsä keväällä 2021 hyvinvointi-

suunnitelman 2021–2024 valmistelun yhteydessä.

Kyselyn tarkoituksena on asukkaiden äänen 

kuuleminen ja kokemuksellisesta hyvinvoinnista 

kertovien tulosten saaminen. Loviisalaisten ja 

lapinjärveläisten näkemykset ja kokemukset 

hyvinvoinnistaan antavat arvokasta tietoa terveyden ja 

hyvinvoinnin edistämistyön tueksi. Kyselyllä kootaan 

tietoa Loviisan ja Lapinjärven eri alueilta 

väestöryhmittäin.

Hyvinvointikysely – Enkät om välfärd

Enkäten om välfärd genomförs årligen.

Lovisa stad och Lappträsk kommun utförde sin 

första enkät om välfärd våren 2021, i samband 

med beredningen av välfärdsplanen 2021–2024.

Syftet med enkäten är att höra invånarnas röst 

och samla in resultat som vittnar om subjektiv 

välfärd. Lovisabornas och Lappträskbornas 

synpunkter och upplevelser av välfärd ger 

värdefull information för att stödja arbetet med att 

främja hälsa och välfärd. Med enkäten samlas in 

information från de olika områdena i Lovisa och 

Lappträsk enligt befolkningsgrupper.
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Hyvinvointikysely 2022 – Enkät om välfärd 2022

Vuoden 2022 hyvinvointikysely toteutettiin Webropolilla

1.–20.2.2022. Kyselyyn oli mahdollista vastata myös 

paperilomakkeella, joita oli saatavilla Lovinfossa, 

Ohjaamossa, kirjastoissa, terveyskeskuksessa ja 

Kumppanuustalo Kulmassa.

Loviisasta kyselyyn vastasi 478 henkilöä (2021: 186), 

joista kuusi paperilomakkeella. Lapinjärveltä kyselyyn 

vastasi 121 henkilöä (2021: 41), joista yksi 

paperilomakkeella. Kyselyyn vastasi yhteensä 615 

henkilöä (2021: 227).

Vuoden 2022 hyvintointikyselyn tuloksia hyödynnettiin 

Loviisan kaupungin ja Lapinjärven kunnan yhteisen 

hyvinvointikatsauksen 2021 laadinnassa.

Enkäten om välfärd 2022 genomfördes med Webropol

1–20.2.2022. Det var också möjligt att svara på 

enkäten med pappersblankett, som fanns att tillgå på 

Lovinfo, Navigatorn, biblioteken, hälsovårdscentralen 

samt Kompanjonskapshuset Hörnan.

Enkäten besvarades av 478 Lovisabor (2021: 186), 

varav sex på pappersblankett. Enkäten besvarades av 

121 Lappträskbor (2021: 41), varav en på pappers-

blankett. Sammanlagt besvarades enkäten av 615 

personer (2021: 227).

Denna enkäts resultat utnyttjades vid upprättandet av 

en gemensam välfärdsöversikt 2021 för Lovisa stad 

och Lappträsk kommun.
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Vuonna 2022 vastaajat saivat valita useamman vastaus vaihtoehdon. 

År 2022 fick de som besvarade enkäten välja flera alternativ.
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Ketä talouteesi kuuluu tällä hetkellä?

Vem hör till ditt hushåll för tillfället?

Vuoden 2022 kyselyyn lisättiin vastausvaihtoehto ”asun 

vanhemman/vanhempien kanssa” / Svarsalternativet ”jag bor med 

förälder/föräldrar” tillades i enkäten för 2022.

Loviisa / Lovisa Lapinjärvi / Lappträsk

2022 2021 2022 2021

Asun yksin

Jag bor ensam

8,3 % 20,97 % 11,6 % 19,51 %

Asun kumppanin/puolison kanssa ilman lapsia

Jag bor med partner/make/maka utan barn

13,8 % 37,64 % 23,9 % 48,78 %

Asun kumppanin/puolison ja lasten kanssa

Jag bor med partner/make/maka och barn

26,6 % 31,72 % 32,2 % 29,27 %

Asun lasten kanssa

Jag bor med barn

4,0 % 5,91 % 2,5 % 0 %

Asun vanhemman/vanhempien kanssa

Jag bor med förälder/föräldrar.

45,0 % 27,3 %

Muu, mikä?

Annat, vad?

2,3 % 3,76 % 2,5 % 2,44 %
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Lapinjärvi / Lappträsk 2022 2021

Lapinjärven kirkonkylä / Lappträsk kyrkby 27,3 % 41,5 %

Porlammi / Porlom 15,7 % 9,8 %

Heikinkylä / Hindersby 10,7 % 4,9 %

Lindkoski 4,1 % 9,8 %

Pukaro / Pockar 9,1 % 9,8 %

Kimonkylä / Kimoböle 6,6 % 2,4 %

Ingermaninkylä / Ingermansby 11,6 % 17,1 %

Vasarankylä / Norrby 7,4 % 0 %

Pekinkylä / Bäckby 3,3 % 0 %

Rutumi / Rudom 0,0 % 0 %

Lapinkylä / Labby 1,7 % 0 %

Harsböle 2,5 % 4,9 %

Missä kylässä asut? (postinumeron mukaan)

I vilken by bor du? (enligt postnummer)
Loviisa / Lovisa 2022 2021

07700    Koskenkylän saha/ Forsby såg 7,1 % 13,4 %

07720    Malmgård 0,2 % 0 %

07740    Pernajan Vanhakylä / Pernå Gammelby 3,8 % 4,3 %

07750    Isnäs 0,8 % 8,1 %

07780    Härkäpää / Härpe 0,4 % 4,3 %

07870    Skinnarby 1,5 % 0,5 %

07880    Liljendal 8,2 % 12,4 %

07890    Mickelspiltom 0,0 % 1,6 %

07900    Loviisa / Lovisa 34,9 % 23,1 %

07910    Valko / Valkom 7,1 % 5,4 %

07920    Loviisa / Lovisa 10,9 % 8,1 %

07930    Pernaja / Pernå 3,6 % 5,4 %

07940    Loviisa / Lovisa 6,7 % 2,7 %

07945    Kuggom 3,6 % 1,6 %

07955    Tesjoki / Tessjö 6,5 % 4,3 %

07960    Ahvenkoski / Abborrfors 0,2 % 0,5 %

07970    Ruotsinpyhtää / Strömfors 2,1 % 2,7 %

07980    Kuninkaankylä / Kungsböle 1,2 % 0,5 %

07990    Ruotsinkylä / Svenskby 1,2 % 1,1 %
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Kuinka tyytyväinen olet seuraaviin asioihin nykyhetkellä? 1/2

Hur belåten är du med följande saker för tillfället?

Loviisa / Lovisa
Erittäin 

tyytymätön 

Mycket 

missnöjd

1 2 3 4

Erittäin 

tyytyväinen 

Mycket 

belåten 

5

Keskiarvo

Medelvärde

Mediaani

Median

2021

Keskiarvo*

Medelvärde*Lapinjärvi / Lappträsk

Itsetuntoosi

Din självkänsla

5,7 % 11,3 % 25,3 % 34,1 % 23,6 % 3,6 4,0 4,8*

6,6 % 11,6 % 26,4 % 29,8 % 25,6 % 3,6 4,0 4,8*

Terveydentilaasi

Ditt hälsotillstånd

3,3 % 11,3 % 26,2 % 39,1 % 20,1 % 3,6 4,0 4,3*

5,8 % 10,7 % 25,6 % 39,7 % 18,2 % 3,5 4,0 4,4*

Kykyysi voittaa elämässä eteen 

tulevia vaikeuksia

Din förmåga att övervinna 

svårigheter som du möter i livet

4,0 % 11,1 % 27,6 % 40,8 % 16,5 % 3,5 4,0 4,6*

5,0 % 12,4 % 25,6 % 35,5 % 21,5 % 3,6 4,0 4,6*

Luotettavien ystävien määrään

Antalet vänner du kan lita på

4,8 % 16,1 % 19,9 % 26,6 % 32,6 % 3,7 4,0 4,6*

6,6 % 19,8 % 19,0 % 24,8 % 29,8 % 3,5 4,0 4,6*

Perheeseesi (läheisiisi)

Din familj (dina närstående)

2,1 % 2,9 % 13,0 % 26,8 % 55,2 % 4,3 5,0 5,3*

1,6 % 2,5 % 17,4 % 30,6 % 47,9 % 4,2 4,0 5,7*

* Vuonna 2021 käytettiin asteikkoa 1–6.

* 2021 användes en skala på 1–6.
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Loviisa / Lovisa
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missnöjd

1 2 3 4
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tyytyväinen 

Mycket 

belåten 

5
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Medelvärde
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Median

2021

Keskiarvo*

Medelvärde*Lapinjärvi / Lappträsk

Päivittäiseen pärjäämiseesi

Hur du klarar dig i vardagen

4,4 % 6,1 % 23,4 % 36,4 % 29,7 % 3,8 4,0 4,9*

2,5 % 12,4 % 21,5 % 34,7 % 28,9 % 3,8 4,0 5,2*

Taloudelliseen tilanteeseesi

Din ekonomiska situation

6,9 % 10,2 % 24,9 % 33,1 % 24,9 % 3,6 4,0 4,3*

9,9 % 16,5 % 19,0 % 37,2 % 17,4 % 3,4 4,0 4,7*

Asumisoloihisi

Dina boendeförhållanden

1,7 % 4,4 % 16,3 % 31,8 % 45,8 % 4,2 4,0 5,1*

4,1 % 6,6 % 17,4 % 34,7 % 37,2 % 3,9 4,0 4,8*

Omien vahvuuksiesi kehittämiseen 

(esim. harrastamalla mieluisia asioita)

Hur du utvecklar dina styrkor (t.ex. att ha 

hobbyer som du gillar)

4,6 % 11,1 % 24,3 % 31,4 % 28,6 % 3,7 4,0 4,1*

10,7 % 14,1 % 27,3 % 19,8 % 28,1 % 3,4 3,0 4,3*

Elämääsi kokonaisuutena

Ditt liv som helhet

4,4 % 5,6 % 25,5 % 40,2 % 24,3 % 3,7 4,0 4,7*

1,6 % 11,6 % 26,4 % 36,4 % 24,0 % 3,7 4,0 4,9*

Kuinka tyytyväinen olet seuraaviin asioihin nykyhetkellä? 2/2

Hur belåten är du med följande saker för tillfället?

* Vuonna 2021 käytettiin asteikkoa 1–6.

* 2021 användes en skala på 1–6.
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Mitkä asiat vahvistavat sinun jokapäiväistä hyvinvointiasi? (ovat olemassa/ ylläpitävät/ säilyttävät)

Vilka saker förstärker din vardagliga välfärd? (finns/upprätthåller/bevarar)
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Mitä asioita pitäisi kehittää, jotta kokisit hyvinvointisi paremmaksi?

Vilka saker bör utvecklas, för att du ska uppleva din välfärd bli bättre?

0% 1% 2% 3% 4% 5% 6% 7% 8% 9%

Lisää liikuntaa ja liikuntamahdollisuuksia
Mer motion och fler idrottsmöjligheter

Palveluja (erit. kylille)
Service (särskilt byarna)

Rahatilanne
Ekonomiska situationen

Terveydenhuolto
Hälso- och sjukvården

Kotiolot
Hemförhållandena

Lisää harrastamismahdollisuuksia
Fler hobbymöjligheter

Julkinen liikenne
Kollektivtrafiken

Loviisa / Lovisa

0 0,02 0,04 0,06 0,08 0,1 0,12 0,14 0,16 0,18

Lisää liikuntamahdollisuuksia (erit. kylille)
Fler idrottsmöjligheter (särskilt i byarna)

Sosiaalinen elämä
Socialt liv

Julkinen liikenne
Kollektivtrafiken

Koronan loppuminen
Coronan försvinner

Kunnan vanhustenhuolto
Kommunala äldreomsorgen

Lapinjärvi / Lappträsk

2022 2021
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Kuinka paljon... 1/2

Hur ofta…

Loviisa / Lovisa En lainkaan

Inte alls 

1 2 3 4

Erittäin paljon

Väldigt ofta 

5

Keskiarvo

Medelvärde

Mediaani

Median

2021

Keskiarvo*

Medelvärde*
Lapinjärvi / Lappträsk

käyt kirjastossa, konserteissa ja muissa 

vastaavissa paikoissa?

går du på konserter, besöker biblioteket 

och övriga motsvarande ställen?

30,3 % 33,5 % 23,2 % 9,6 % 3,4 % 2,2 2,0 2,7*

33,9 % 32,2 % 19,0 % 9,1 % 5,8 % 2,2 2,0 3,0*

teet juuri sinulle mielekkäitä asioita?

gör du saker som just du tycker om?

2,3 % 11,5 % 25,3 % 36,8 % 24,1 % 3,7 4,0 4,3*

2,5 % 12,4 % 29,7 % 38,0 % 17,4 % 3,6 4,0 4,4*

harrastat liikuntaa viikoittain?

idrottar/motionerar du varje vecka?

5,7 % 19,5 % 21,3 % 25,5 % 28,0 % 3,5 4,0 4,0*

8,3 % 22,3 % 27,3 % 21,5 % 20,6 % 3,2 3,0 4,2*

syöt terveellisesti?

äter du hälsosamt?

2,5 % 11,5 % 29,1 % 39,5 % 17,4 % 3,6 4,0 4,4*

5,0 % 7,4 % 39,7 % 33,0 % 14,9 % 3,5 3,0 4,5*

pidät huolta terveydestäsi?

sköter du om din hälsa?

2,7 % 9,4 % 31,8 % 35,0 % 21,1 % 3,6 4,0 4,5*

3,3 % 11,6 % 35,5 % 30,6 % 19,0 % 3,5 3,0 4,4*

voit halutessasi viettää aikaa sinulle 

mieluisten ihmisten kanssa?

kan du, om du så vill, tillbringa tid 

tillsammans med människor du gillar?

3,6 % 12,3 % 22,4 % 38,7 % 23,0 % 3,7 4,0 4,1*

4,1 % 14,1 % 24,8 % 33,9 % 23,1 % 3,6 4,0 4,3*

* Vuonna 2021 käytettiin asteikkoa 1–6.

* 2021 användes en skala på 1–6.
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Loviisa / Lovisa En lainkaan

Inte alls 

1 2 3 4

Erittäin paljon

Väldigt ofta 

5

Keskiarvo

Medelvärde

Mediaani

Median

2021

Keskiarvo*

Medelvärde*Lapinjärvi / Lappträsk

tunnet voivasi vaikuttaa itseäsi koskeviin asioihin 

asuinkunnassasi?

upplever du att du kan påverka frågor som berör dig i 

din hemkommun?

20,9 % 24,7 % 31,8 % 17,4 % 5,2 % 2,6 3,0 2,6*

16,5 % 28,1 % 30,6 % 18,2 % 6,6 % 2,7 3,0 3,0*

asuinseutusi tarjoaa sinulle mahdollisuuksia hyvään 

elämään tulevaisuudessa?

erbjuder din hemort dig möjligheter till ett gott liv i 

framtiden

10,0 % 20,3 % 32,0 % 24,9 % 12,8 % 3,1 3,0 3,4*

10,7 % 27,3 % 33,9 % 23,1 % 5,0 % 2,8 3,0 3,8*

tunnet kuuluvasi johonkin yhdistys-, järjestö- tai 

asukastoimintaryhmään tai yhteisöön?

upplever du att du tillhör någon förenings, 

organisations- eller invånarverksamhetsgrupp eller -

sammanslutning?

28,9 % 18,6 % 20,3 % 19,4 % 12,8 % 2,7 3,0

37,2 % 15,7 % 15,7 % 14,0 % 17,4 % 2,6 2,0

osallistut johonkin yhdistys-, järjestö- tai 

asukastoimintaryhmän tai yhteisön toimintaan?

deltar du i verksamhet i någon förenings-, 

organisations- eller invånarverksamhetsgrupp eller

-sammanslutning?

38,3 % 15,7 % 15,9 % 16,7 % 13,4 % 2,5 2,0

44,6 % 14,9 % 11,6 % 10,7 % 18,2 % 2,4 2,0

osallistut oman asuinalueesi yhdistys-, järjestö- tai 

asukastoimintaan?

deltar du i förenings-, organisations- eller 

invånarverksamhet i ditt bostadsområde?

48,1 % 17,4 % 16,3 % 11,5 % 6,7 % 2,1 2,0

52,9 % 13,2 % 11,6 % 9,9 % 12,4 % 2,2 1,0

Kuinka paljon... 2/2

Hur ofta…

* Vuonna 2021 käytettiin asteikkoa 1–6.

* 2021 användes en skala på 1–6.
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Kuinka tyytyväinen olet

Hur belåten är du

Loviisa / Lovisa
En lainkaan

Inte alls 

1 2 3 4

Erittäin tyytyväinen

Väldigt belåten

5

Keskiarvo

Medelvärde

Mediaani

Median

2021

Keskiarvo*

Medelvärde*
Lapinjärvi / Lappträsk

asuinalueesi rakennettuun ympäristöön? (kadut, 

rakennukset jne.)

med den byggda miljön i ditt bostadsområde? (gator, 

byggnader o.s.v.)

7,7 % 14,4 % 33,5 % 29,7 % 14,7 % 3,3 3,0 3,9*

5,8 % 17,4 % 38,0 % 26,4 % 12,4 % 3,2 3,0 3,9*

asuinalueesi viherympäristöön ja vesistöihin? 

(puistot, metsät, polut/reitit, joet, järvet, pääsy 

rantaan)

grönområden och vattendrag i ditt bostadsområde? 

(parker, skogar, stigar/rutter, åar, sjöar, åtkomst till 

strand)

5,5 % 9,2 % 23,4 % 34,7 % 27,2 % 3,7 4,0 4,4*

5,8 % 9,9 % 29,7 % 33,1 % 21,5 % 3,5 4,0 4,3*

asuinalueesi turvallisuuteen?

säkerheten/tryggheten i ditt bostadsområde?
5,4 % 6,7 % 18,0 % 36,0 % 33,9 % 3,9 4,0 4,6*

3,3 % 4,1 % 15,7 % 42,2 % 34,7 % 4,0 4,0 4,7*

jokapäiväisten palveluiden läheisyyteen ja 

saavutettavuuteen?

närheten av och tillgängligheten till vardagstjänster?

13,0 % 18,6 % 24,5 % 27,8 % 16,1 % 3,2 3,0 3,2*

17,4 % 25,6 % 22,3 % 24,8 % 9,9 % 2,8 3,0 3,9*

* Vuonna 2021 käytettiin asteikkoa 1–6.

* 2021 användes en skala på 1–6.
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Mitkä asiat ympäristössäsi ovat hyvin?

Vilka saker är bra i din omgivning?
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Skolorna

Naapurit
Grannarna

Loviisa / Lovisa
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Naapurit
Grannarna

Lapinjärvi / Lappträsk

2022 2021
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Mitä asioita ympäristössäsi voisi vielä kehittää?

Vilka saker kunde man ytterligare utveckla i din omgivning?

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12%

Palvelut
Servicen

Katujen kunnosapito
Gatuunderhållet

Julkinen liikenne
Kollektivtrafiken

Kevyenliikenteen väylät
Lättrafiklederna

Liikenneturvallisuus
Trafiksäkerheten

Loviisa / Lovisa

0 0,02 0,04 0,06 0,08 0,1 0,12

Julkinen liikenne
Kollektivtrafiken

Kevyenliikenteen väylät
Lättrafiklederna

Palvelut
Servicen

Järven virkistyskäyttö
Sjöns rekreationsbruk

Katujen kunnosapito
Gatuunderhållet

Liikenteen ajonopeudet liian korkeita
För höga körhastigheter i trafiken

Lapinjärvi / Lappträsk

2022 2021
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Hyvinvointini on

Min välfärd har

huonontunut 

erittäin paljon

försämrats 

väldigt mycket

huonontunut

försämrats

pysynyt

samana

hållits samma

parantunut

förbättrats

parantunut 

merkittävästi

förbättrats 

betydligt

Keskiarvo

Medelvärde

Loviisa 2022 8,2 % 31,4 % 48,3 % 6,7 % 2,7 % 2,6

alle 18-vuotias

under 18 år
9,8 % 30,8 % 47,7 % 9,4 % 2,3 % 2,6

18–64 vuotta / år 7,2 % 37,5 % 47,7 % 5,1 % 2,5 % 2,6

yli 65-vuotias

över 65 år
3,7 % 29,6 % 59,3 % 0,0 % 7,4 % 2,8

2021 6,5 % 37,6 % 48,4 % 7 % 0,5 % 2,6

Lapinjärvi 2022 9,1 % 32,2 % 47,1 % 5,8 % 5,8 % 2,7

alle 18-vuotias

under 18 år
10,0 % 40,0 % 40,0 % 0,0 % 10,0 % 2,6

18–64 vuotta / år 9,9 % 31,0 % 46,5 % 8,4 % 4,2 % 2,7

yli 65-vuotias

över 65 år
5,0 % 25,0 % 60,0 % 5,0 % 5,0 % 2,8

2021 4,88 % 29,27 % 56,1 % 2,44 % 7,31 % 2,8

Miten korona-aika on vaikuttanut hyvinvointiisi?

Hur har coronatiden inverkat på din välfärd?
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Mitä myönteistä korona-aika on tuonut elämääsi?

Vilka positiva saker har coronatiden fört med sig till ditt liv?

Prosenttiosuus kaikista kyselyn vastaajista.

Procentuell andel av alla som svarat på enkäten.

Loviisa / Lovisa Lapinjärvi / Lappträsk

2022 2021 2022 2021

Ei mitään 

Ingenting
15 % 7 %

Enemmän aika perheen kanssa

Mer tid med familjen
8 % 9 % 7 % 17 %

Omaa aikaa

Egen tid
7 % 8 % 11 % *

Etätyö

Distansarbete
7 % 6 % 6 %

Rauhallisuus, kiireettömyys

Lugnare liv
6 % 11 % 5 % 22 %

Luonnossa liikkuminen 

Jag rör mig ute i naturen
3 % 5 % 7 %

* Jää aikaa itselle.

* Man får tid för en själv.
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Mitä kielteistä korona-aika on tuonut elämääsi?

Vilka negativa saker har coronatiden fört med sig till ditt liv?

Loviisa / Lovisa Lapinjärvi / Lappträsk

2022 2021 2022 2021

Ihmisten tapaaminen vähentynyt

Jag träffar andra människor mer sällan
21 % 38 % 20 % 32 %

Harrastusrajoitukset

Hobbyrestriktioner
13 % 12 % 6 % 17 %

Matkustusrajoitukset

Reserestriktioner
6 % 11 %

Kulttuuri- ja ravintolarajoitukset

Kultur- och restaurangrestriktioner
13 % 10 % 6 %

Työnteko vaikeutunut 

Det har blivit svårare att arbeta
6 % 5 %

Prosenttiosuus kaikista kyselyn vastaajista.

Procentuell andel av alla som svarat på enkäten.
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Vastaa seuraaviin väittämiin

Svara på följande påståenden

Loviisa / Lovisa Lapinjärvi / Lappträsk

Kyllä

Ja

Ei

Nej

Kyllä

Ja

Ei

Nej

Elämässäni on ihmisiä, joille voin kertoa huolistani ja 

murheistani.

Det finns människor i mitt liv som jag kan berätta om 

mina bekymmer.

90,4 % 9,6 % 87,6 % 12,4 %

Koen vapaa-aikani mielekkääksi.

Jag tycker att min fritid är meningsfull.
83,3 % 16,7 % 78,5 % 21,5 %

Asuinkuntani toiminta on lasta kunnioittavaa.

Verksamheten i min hemkommun respekterar barn. 74,5 % 25,5 % 70,2 % 29,8 %

Tunnen lapsen oikeuksien sopimuksen sisällön 

pääpiirteittäin.

Jag känner till innehållet i barnkonventionen i 

huvuddrag.

75,7 % 24,3 % 72,7 % 27,3 %

Asuinkuntani huomioi asukkaiden moninaisuuden (esim. 

lapset, vanhukset, sukupuoli, perhetausta, kieli).

Min hemkommun beaktar invånarnas mångfald (t.ex. 

barn, seniorer, kön, familjebakgrund, språk).

67,2 % 32,8 % 71,1 % 28,9 %
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Mitä sinulle tulee ensimmäisenä mieleen sanasta lapsiystävällinen?
Vad tänker du först på när du hör ordet barnvänlig?

Vastausten määrä / Antal svar

alle 18-vuotias
under 18 år

18–65 vuotta / år
yli 65-vuotias

över 65 år

Lo La Lo La Lo La

Koulut ja päiväkodit / Skolor och daghem 30 12 5 1

Lapsen kuuleminen tai huomioiminen päätöksenteossa ja muussa kohtelussa / Att barn hörs 
eller beaktas vid beslutsfattandet och i övrigt bemötande 49 1 54 9 4 1

Harrastusmahdollisuudet / Hobbymöjligheter 24 2 3

Turvallinen ympäristö / En trygg miljö 22 4 28 7 6

Leikkipaikat / Lekplatser 9 12 4 1

Lapset ja nuoret voi hyvin / Att barn och unga mår bra 2 3

Ohjattua toimintaa / Ledd verksamhet 9

Terveydestä ja hyvinvoinnista huolehditaan / Att man sörjer för hälsa och välbefinnande 1 10 1

Luonto ja ulkoilumahdollisuudet / Natur och friluftsmöjligheter 3

Huomioidaan lapsia keskustassa ja myös kylissä / Att barn beaktas i centrum och också i byarna 4

Ei ainakaan Loviisa/Lapinjärvi / I varje fall inte Lovisa/Lappträsk 3 1 1

Unicefin lapsiystävällinen kuntamalli / Unicefs modell för barnvänlig kommun 2 2

Alkoholiton ja päihteetön ympäristö (turvallinen) / Alkoholfri och drogfri miljö (trygg) 2

Ikärajat ja lapsille sopivat mediat / Åldersgränser och medier lämpliga för barn 4

Lapsi on ystävällinen, lapselle ollaan ystävällinen / Barnet är vänligt, man är vänlig mot barnet 4
Yksittäisiä vastauksia: tasa-arvo, yhteisöllisyys, tavoiteltava asia, Lapinjärvi, lasten vanhemmat
Enskilda svar: jämlikhet, social gemenskap, något att eftersträva, Lappträsk, barnens föräldrar
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Vastausten määrä / Antal svar
alle 18-vuotias

under 18 år
18–65 vuotta / år

yli 65-vuotias
över 65 år

Lo La Lo La Lo La

Koulut ja päiväkodit / Skolorna och daghemmen 7 3 34 13 1 4

Ystävät / Vännerna 3

Harrastukset / Hobbyerna 12 1 67 7 4 1

Luonto, rannat, puistot / Naturen, stränderna, parkerna 9 2 10 5 2

Kirjasto / Biblioteket 3 1 2 2 1

Harrastuspaikat (erityisesti liikuntapaikat) / Hobbyplatserna (särskilt idrottsplatserna) 6 5 1

Turvallisuus / Säkerheten 6 1 12 4 1 1

Nuorisotilat- ja toiminta / Ungdomslokalerna och -verksamheten 4 1 6 7 1

Kylät ja kyläkoulut / Byarna och byskolorna 6

Leikkipuistot / Lekparkerna 3 1 5 2

Aikuiset, etsivä nuorisotyö / De vuxna, uppsökande ungdomsarbetet 3

Terveydenhoito / Hälsovården 1 2

Kouluruoka / Skolmaten 1

Kiertävä nuorisotyö / Ambulerande ungdomsarbetet 1

Perheiden tuki, neuvolat ym. / Stödet för familjen, rådgivningarna m.m. 3

Tässä kunnassa EI huomioida lapsia ja nuoria / I denna kommun beaktas barn och unga INTE 2 2

Hyvinvoinnin kehittäminen / Välfärdsutvecklingen 1

Nuorten tapaamispaikat / Mötesplatserna för ungdomar 1

Lapsilähtöisyys / Barncentrerat arbete 1

Ei kiusata kouluissa / Ingen mobbning i skolorna 1 1 1

En tiedä  / Jag vet inte 22 4 4 5 5 1

Ei mikään  / Inget 10 1 1 2 1

Kaikki / Allting 10 1 1

Mitkä lapsille/nuorille tärkeä asiat ovat asuinkunnassasi hyvin?

Vilka för barn/unga viktiga saker i din hemkommun är bra?
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Vastausten määrä / Antal svar
alle 18-vuotias

under 18 år
18–65 vuotta / år

yli 65-vuotias
över 65 år

Lo La Lo La Lo La

RAKENNUKSET koulut, päiväkodit, liikuntahalli / BYGGNADER skolor, daghem, idrottshall 18 1

KOULUT / SKOLORNA 5 1 53 14 3

PÄIVÄHOITO / DAGVÅRDEN 16

(LEIKKI)PUISTOT / (LEK)PARKERNA 1 5 1 1

LISÄÄ LIIKUNTA- JA HARRASTEPAIKKOJA / FLER IDROTTS- OCH HOBBYPLATSER 1 10

NUORISOLLE PAIKKOJA missä saa kokoontua / PLATSER FÖR UNGDOMAR där de kan samlas 10 1 46 2 2 2

VAPAA-AIKATOIMI JA HARRASTUSTARJONTA / FRITIDSVERKSAMHET OCH HOBBYUTBUD 15 1 30 10 2

NUORTEN MIELENTERVEYSPALVELUT / MENTALVÅRDSTJÄNSTER FÖR UNGDOMAR 19
SOSIAALI- JA TERVEYSPALVELUT / SOCIAL- OCH HÄLSOVÅRDSTJÄNSTER 6 5

PALVELUT kaupat, erityispalvelut / SERVICE butiker, specialservice 9 5
JULKINEN LIIKENNE koulukyydit lähikuntiin, harrastuksiin / KOLLEKTIVTRAFIKEN skolskjutsar 
till närliggande kommuner, till hobbyer 4 20 9

LIIKENNE(TURVALLISUUS) / TRAFIK(SÄKERHET) 6 9 2
AIKUISET yhteisvastuu ja yhdessä tekeminen, välittäviä aikuisia – myös kouluissa / VUXNA 
gemensamt ansvar och att göra tillsammans, vuxna som bryr sig – också i skolan 7 5
KAUPUNGIN JOHTO lasten etu päättäjien intressien edelle! STADENS LEDNING barnets bästa 
framom beslutsfattarnas intressen! 3
NUORTEN KOHTELU kuuleminen ja välittäminen / BEMÖTANDE AV UNGDOMAR att lyssna och 
bry sig 10 1

"KAIKKI!” / ”ALLTING!” 5 5

"EN VÄLITÄ / EN TIEDÄ” / ”JAG BRYR MIG INTE/VET INTE” 43 5 11 1 6

"MONI ASIA ON HYVIN" / ”DET FINNS MYCKET SOM ÄR BRA” 2

Ei mikään / Ingenting 16 1

Mitkä lapsille/nuorille tärkeät asiat asuinkunnassasi kaipaavat kehittämistä tai parannusta?

Vilka saker som är viktiga för barn/unga i din hemkommun bör utvecklas eller förbättras?
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Ottaen kaikki asiat huomioon, kuinka onnellinen olet?

Om man beaktar allting, hur lycklig är du?

Erittäin 

onneton

Mycket 

olycklig  

1 2 3 4

Erittäin 

onnellinen

Mycket 

lycklig

5

Keskiarvo

Medelvärde

Mediaani

Median

Loviisa

Lovisa

2022 4,0 % 9,0 % 26,3 % 44,6 % 16,1 % 3,6 4

alle 18-vuotias

under 18 år
7,5 % 13,5 % 26,6 % 34,6 % 17,8 % 3,4 4

18–64 vuotta / år 0,8 % 5,9 % 27,4 % 51,5 % 14,4 % 3,7 4,0

yli 65-vuotias

över 65 år
3,7 % 0,0 % 14,8 % 63,0 % 18,5 % 3,9 4,0

2021
2,2 % 5,9 % 27,42 % 52,7 % 11,8 % 3,7 4

Lapinjärvi

Lappträsk
2022 0,8 % 9,1 % 33,1 % 41,3 % 15,7 % 3,6 4,0

alle 18-vuotias

under 18 år
0,0 % 10,0 % 53,3 % 26,7 % 10,0 % 3,4 3,0

18–64 vuotta / år 0,0 % 8,4 % 26,8 % 46,5 % 18,3 % 3,7 4,0

yli 65-vuotias

över 65 år
5,0 % 10,0 % 25,0 % 45,0 % 15,0 % 3,6 4,0

2021
0 % 9,8 % 14,6 % 58,5 % 17,1 % 3,8 4


